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Yönetim Kurulumuz . . . . /. . . ./2023 tarihinde Başkan . . . . . . . . Başkanlığında, Kooperatifimiz ana sözleşmesinin yeni mevzuata intibakını görüşmek üzere toplandı.

7339 sayılı Kooperatifler Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 26.10.2021 tarihinde yayımlanarak yürürlüğe girmiştir. Bu Kanunla 1163 sayılı Kooperatifler Kanunu’na eklenen Geçici Madde 9; Kooperatifler ve üst kuruluşları, ana sözleşmelerini en geç üç yıl içinde bu Kanun hükümlerine intibak ettirmek zorunluluğu getirilmiştir. Ayrıca anılan maddeyle Ana sözleşmelerini intibak ettirmeyen kooperatif ve üst kuruluşları dağılmış sayılacağı da hüküm altına alınmıştır.

Söz konusu intibakın sağlanması için kooperatifimiz ana sözleşmesinin tümüyle değiştirilerek Bakanlıkça hazırlanan yeni tip ana sözleşmeye …* intibak etmek üzere gerekli izinlerin alınmasına ve diğer işlemlerin yürütülmesine oybirliği ile karar verildi.
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*Unvan Değişikliği de yapılacak Kooperatiflerde bu kısma “unvan değişikliğini de içerecek şekilde” yazılmalıdır.
